

## Η παρούσα κατάσταση στην Κύπρο από μια αναρχική σκοπιά

Η περίοδος μετά τις 23 Απριλίου 2003, όπου το καθεστώς Ντενκτάς επιτρέπει περιορισμένη-ελεγχόμενη διακίνηση, φανέρωσε την έντονη επιθυμία πολλών Ε/Κ και Τ/Κ για επανένωση και συμβίωση. Η άμεση επαφή μεταξύ τους, ήταν ένα μεγάλο βήμα προς την κατάρρευση της κρατικής εθνοκεντρικής προπαγάνδας, που γίνεται μέσω του εκπαιδευτικού συστήματος και των ΜΜΕ, και από τις δύο πλευρές. Οι συνθήκες είναι ευνοϊκές για να τοποθετηθούν τα γεγονότα του παρελθόντος στις πραγματικές τους διαστάσεις. Γι' αυτό τον σκοπό προτείνουμε μέσω της επικοινωνίας και της συνεύρεσης Ε/Κ και Τ/Κ να μπουν τα θεμέλια για τη δημιουργία αυτοοργανωμένων/αντι-ιεραρχικών/ακηδεμόνευτων μετώπων δράσης, τα οποία μετά από γενικές τους συνελεύσεις, θα παρεμβαίνουν στα τοπικά και διεθνή κοινωνικά ζητήματα όπως εργατικά, περιβαλλοντικά, αναπτυξιακά/τεχνολογικά, υγείας... Όσον αφορά το στρατό, θεωρούμε ότι εκμηδενίζει την ατομικότητα και ότι υποβιβάζει τους ανθρώπους σε ρομπότ που υπακούουν τυφλά και άκριτα σε διαταγές, να σκοτώνουν και να σκοτώνονται προς όφελος των συμφερόντων των κυρίαρχων. Στην Κύπρο υπάρχουν 7 στρατοί (ΕΦ, ΕΛΔΥΚ, Τ/Κ, ΤΟΥΡΔΥΚ, ΟΗΕ, ΝΑΤΟ, βρετανικός), ενώ αναμένεται και η συγκρότηση του «ευρωστρατού». Ιδιαίτερα απάνθρωπες είναι οι αμερικανικές και βρετανικές βάσεις, λόγω του ρόλου τους στις σφαγές στο Αφγανιστάν και Ιράκ (με την αγαστή συνεργασία της κυπριακής κυβέρνησης, αυτής της «αλλαγής»(!) και της προηγούμενης). Επίσης οι κεραίες τους βλάπτουν την υγεία των κατοίκων, το περιβάλλον και χρησιμοποιούνται για τα συμφέροντα των κυρίαρχων. Πιστεύουμε ότι μια αγωνιστική και αξιοπρεπής στάση είναι η άρνηση στρατεύσης/εφεδρίας, η πάλη για αποστρατιχοποίηση και η καταστροφή/κλείσιμο των βάσεων.

Η «λύση» (σχέδιο Ανάν) που επιχειρούν να μας επιβάλουν οι αμερικανοευρωπαίοι και ντόπιοι ηγεμόνες, διασφαλίζει τα οικονομικά, πολιτικά και στρατηγικά τους συμφέροντα. Για μας, Ε/Κ ή Τ/Κ διοίκηση κοκ. είναι νομιμιστικά ζητήματα και χάνουν την ουσία : η εξουσία παραμένει εξουσία και οι κοινωνικές σχέσεις και δομές καπιταλιστικής εκμετάλλευσης θα είναι πάνω-κάτω οι ίδιες. Τείνουν να χειροτερέψουν, λόγω ένταξης στην Ε.Ε με την εισροή του ευρωπαϊκού κεφαλαίου, καθώς και την ισοπέδωση κοινωνικών κεκτημένων.

**Σαν αναρχικοί-αντιεξουσιαστές, η μόνη λύση που επιδιώκουμε είναι η δικονοτική εξέγερση με σκοπό την κοινωνική απελευθέρωση από κάθε τύραννο. Υποστηρίζουμε μια κοινωνική οργάνωση με οριζόντιες δομές σε όλους τους τομείς, από την παραγωγή μέχρι το επίπεδο γειτονιάς, όπου όλοι λαμβάνουν ισότιμα μέρος στις αποφάσεις για θέματα που τους αφορούν και επηρεάζουν. Για μια αληθινά ελεύθερη, αναρχική κοινωνία.**

**ΚΑΤΩ ΤΑ ΕΘΝΗ ΚΑΙ ΟΙ ΣΤΡΑΤΟΙ-ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΟΛΗ Η ΓΗ**

Για επικοινωνία: [exegersi2002@yahoo.com](mailto:exegersi2002@yahoo.com)